                                                                                           Thông cáo báo chí 
Tp Hồ Chí Minh, ngày 08 tháng 09 năm 2011
Khởi động cuộc thi viết “Khoảnh khắc ngước nhìn”
Từ ngày 05 tháng 09 năm 2011, cuộc thi viết với chủ đề “Chia sẻ khoảnh khắc ngước nhìn” do Công ty CP CN Vĩnh Tường phối hợp cùng báo Sài Gòn Tiếp Thị tổ chức dành cho mọi đối tượng trên cả nước với tổng giá trị giải thưởng gần 100 triệu đồng đã chính thức bắt đầu. Tất cả công dân Việt Nam trong và ngoài nước đều có thể tham gia dưới các hình thức: đăng bài trực tiếp tại website chính thức của cuộc thi www.trannhadep.com hoặc email khoanhkhac@trannhadep.com hoặc gửi thư tay về: Phòng bạn đọc, báo Sài Gòn Tiếp Thị, số 25 Ngô Thời Nhiệm, phường 6, quận 3, Tp HCM. Bài dự thi gồm một bài cảm nhận ngắn tối đa 700 chữ và một hình chụp minh họa. Chi tiết về thể lệ cuộc thi được đăng tải tại website www.trannhadep.com 
Cuộc thi kéo dài từ ngày 05 tháng 09 đến hết ngày 05 tháng 11 năm 2011. Trong thời gian tổ chức, các bài dự thi sẽ được đăng tải trên website www.trannhadep.com và bài đoạt giải sẽ được đăng tải liên tục trên báo Sài Gòn Tiếp Thị. 
Cuộc thi là cơ hội để bạn đọc chia sẻ những cảm xúc, niềm hạnh phúc về một không gian sống có các thiết kế trần và vách ấn tượng, độc đáo; chia sẻ những câu chuyện tình thân của gia đình đã diễn ra dưới trần nhà… Cuộc thi cũng là nơi để tất cả mọi người trao đổi và gửi gắm niềm đam mê về thiết kế nội thất của mình. 

Website www.trannhadep.com là nơi đăng tải những nội dung chính thức của cuộc thi, tất cả các thông tin và bài dự thi của bạn đọc sẽ được đăng tải tại đây để mọi người có thể xem và bình chọn cho các bài viết mình yêu thích. Ngoài ra, trong tương lai đây sẽ là một thư viện hình ảnh với những kiến trúc nội thất trần và vách phục vụ cho nhu cầu tham khảo của nhiều đối tượng: công chúng, Kiến Trúc Sư, các nhà thầu, công ty tư vấn thiết kế xây dựng…

Mọi thông tin chi tiết về cuộc thi, xin vui lòng truy cập website www.trannhadep.com hoặc phòng bạn đọc báo Sài Gòn Tiếp Thị - số 25 Ngô Thời Nhiệm – Q3  TP HCM qua số điện thoại (84 -8) 39305473 hoặc liên hệ trực tiếp đại diện truyền thông: 
Khổng Minh Trí (Mr) 
Số điện thoại: 090 80 444 61 
Email: tri.km@vinhtuong.com 
Website: www.vinhtuong.com  hoặc www.trannhadep.com 

