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GIẢI PHÁP TOÀN DIỆN 
VÌ LỢI ÍCH CỦA KHÁCH HÀNG

Việc sở hữu một không gian đẹp luôn là mong muốn của mỗi gia chủ khi xây nhà. Tuy nhiên, trong khi các vật dụng trang trí chiếm phần lớn thời gian cân nhắc của gia chủ, trần nhà lại thường bị bỏ qua. Trên thực tế, trần nhà là một “bề mặt” đáng được lưu tâm nhất vì giúp định hình và tạo nên không gian cũng như toàn bộ phong cách của ngôi nhà, đồng thời thể hiện cá tính và ý tưởng sáng tạo của gia chủ. Nguồn tham khảo về trần nhà, đáng tiếc, lại rất hạn chế nên cũng là một nguyên nhân gây khó khăn cho chủ nhà.
Từ ngày 1.6.2012, công ty cổ phần công nghiệp Vĩnh Tường, đơn vị chuyên về các giải pháp cho trần và vách ngăn, vừa giới thiệu trang www.TranNhaDep.com cung cấp nguồn tham khảo và công cụ giúp cho cả chủ nhà và kiến trúc sư có thể sáng tạo phong cách riêng một cách đơn giản. Đây thực sự là một tin vui cho những ai đang có ý định xây nhà. Với 5 bước đơn giản, khách hàng chỉ mất vài phút để có trần nhà bền đẹp. 
Bước 1: Tham khảo mẫu ưu thích 
Tại www.TranNhaDep.com , bạn có thể tham khảo hơn 3.000 mẫu thiết kế trần và vách ngăn được phân chia theo các nhóm phòng: phòng khách, phòng ngủ, bếp & phòng ăn, phòng trẻ em, phòng tắm và các phòng chức năng khác. Tất cả hình ảnh đều được công ty CP CN Vĩnh Tường mua bản quyền. Những hình ảnh lộng lẫy, rực rỡ hay đơn giản, thanh lịch từ khắp nơi trên thế giới được chọn lọc một cách kỹ lưỡng sẽ khơi nguồn cảm hứng cho bạn.
Bước 2: Tự thiết kế theo ý tưởng của mình 
Đặc biệt hơn, lần đầu tiên tại www.TranNhaDep.com còn có một công cụ thiết kế đơn giản giúp bạn có thể thể hiện các ý tưởng của mình sau khi tham khảo các mẫu trần đẹp. Với công cụ thiết kế này, bạn sẽ dễ dàng “mô tả” các ý tưởng của bạn cho đơn vị thiết kế chuyên nghiệp hoặc các đơn vị thực hiện thi công. Công cụ cho phép bạn chọn lựa những hình khối giật cấp, bố trí theo diện tích phòng và xem hình ảnh dựng giả lập trần nhà của bạn trong không gian 3D. 
Bước 3: Thêm các giải pháp chức năng cho hệ thống trần và vách ngăn 
Đối với từng khu vực phòng riêng biệt có những yêu cầu riêng biệt như chống ẩm cho nhà tắm, chống nóng cho phòng áp mái hay cách âm cho phòng xem phim, bạn cần phải sử dụng thêm các giải pháp chức năng cho từng khu vực này. Vĩnh Tường cung cấp cho bạn những gói giải pháp toàn diện về chức năng như: Giải pháp chống cháy, giải pháp chống nóng – cách nhiệt, giải pháp tiêu âm – cách âm, giải pháp chống ẩm – chịu ẩm hay các giải pháp tiêu chuẩn.
Bước 4: Lựa chọn sản phẩm để có trần và vách bền đẹp 
Sau khi đã có thiết kế và giải pháp chức năng, bạn có thể lựa chọn các sản phẩm phù hợp với công trình của mình. Ứng dụng của Trần Nhà Đẹp sẽ đưa ra những gói sản phẩm đó theo các giải pháp chức năng bạn mong muốn cho từng khu vực, và dự toán giúp bạn khối lượng vật tư cần thiết dùng cho việc lắp đặt hoàn thiện phần trần. 
Bước 5: Tìm đơn vị thi công 
Tìm đơn vị thi công là vấn đề đau đầu cho các gia chủ. Các đội thợ không có tay nghề cao khó có thể thi công được trần vòm, vách uốn cong hoặc các chức năng nâng cao cho trần vách. Do đó rất nhiều chủ nhà phải thay đổi thiết kế vì không tìm được đội thợ chuyên nghiệp. Hơn thế, thi công trần đúng kỹ thuật mới mang lại độ bền cho trần nhà, tránh được các hiện tượng trần võng, hoặc tệ hơn là sụp trần sau một thời gian sử dụng. Bạn có thể tìm được đội thợ thi công được công ty Vĩnh Tường đào tạo tay nghề và kỹ thuật thi công gần khu vực của bạn nhất ở bước cuối cùng để có trần vách không những đẹp mà còn bền chắc.
Thông tin thêm
Từ ngày 1 tháng 6 đến hết tháng 07 năm 2012, tại website www.TranNhaDep.com tổ chức cuộc thi “Thử tài làm kiến trúc sư trong 5 phút – Rinh quà Ipad 2 mỗi tháng” dành cho tất cả mọi người khi trải nghiệm công cụ tự thiết kế trần nhà tại trang web. Truy cập vào website www.TranNhaDep.com để biết thêm chi tiết. 
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